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£.1@ Eotw pia ouvdpmnon f mapaywyioipn o€ £va didamua A

Avf'(x) = 0 yia kGBe ecWIEPIKO onueio Tou A

va aodeitere 611 n f eival oTaBepn o€ 6A0 10 DIGOTNUA A (5 povadec)

£ Av n f eival opiopévn 010 R, n ' civar opiopévn 010 R™ kat f/(x) =0
TI CUPTTEPQIVETE yia T ouvapmnon f; (2 povadeg)

A3™ Na Bpeire y ouvaptnon f
av f(x) = 0 yia kGBe x e R" kan f(1)=2004 , (-1)=2004 , (0)=2004 (3 yovadec)

E® Na m ouvaptnon fioxdouv f'{x)-f(x)=0 yiakdbe x e R kau f(0) = f'(0)
Na atrodeifete 01

B45 n ouvdpmon g(x) = [f(x)]? - [f(x)]? + 2004 civai oTaBePN. (3 povasec)
B2 kan pdhiora givan g(x)=2004 yia kGBe x € R (2 povadec)

r(J Amavriore pe éva Zwoté R Adbog

Av yia m cuvaprtnon f givar f'(x) #0 yia kGbe x e R
101€ 1} Ba gival f'(x) > 0 xai n f Ba cival yvnoiwg avgovoa oto R
il 6a eivanr f'(x) <0 kar n f Ba eivar yvnoiwg @livovoa 010 R (4 povadec)

4@ Eotw n mapaywyiolun ot éva dicompua A ,ocuvapmon f
Av f'(x) > 0 eival yvwarto 611 n ouvdpmon f eivar yvijola ad§ouvoa.
To avrioTpo@o 10XUEl § (3 povadec)

5,5 Av f'(x) =0 11 oupTEpaivETE YIa T povoTovia e f ; (3 povassc)
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® EoTw 010 GUVOAO TWV MIYadIKWYV N e€iowan z? —2zouve +1=0  ..ue 0<B<1r

Kl PIlES 1IC 24,22

Kal 0 apiBpog w =2z, +i-1- ,0TTou Z4 eKegivn N Pifa pE PaVTAOTIKO PEPOC BETIKG.
Z2

o) Na amodeiete 611 2122 =1 (15 povadec)
) Na amodeitere 611 yia Tig SIGPOPEC TIHES TG TTapapéTpou @
01 EIKOVEG TWV PIYadIKV W KIVOUVTaI OTOV KUKAO (K):x2+ y?= 2 (10 povédec)

3 By pEcH

@ Eotw n moAuvwvupikni ouvdptnon f pe f{0) = 0 kai I on( f(x)+ f"'(x) ) nux dx =0
Na amodeigete 6T

A) f(0)+f(rr) =0 (15 povadeg)

Kar META 611 n ouvaptnon f €xel pia TouAdayioTtov pia o1o (0,11) (5 povade)

&) On n e€iowon f(x) = npxouv%f '(x) €xer pia TouAdyioTov pifa oto (0,1m)

(5 povadec)

4: L S W B
@ Aivovrai o1 moAuwvupikég ouvaptioeig f,g pe f'(x) - g'(x) = 2 kai f(1)=g(1)
Eotw 61 n e€iowaon f{x)=0 £xe1 500 AUCEIG TIC Py P, ME Pq <1< P,

A1) Na arrodeigere 61 n e€iowon g(x)=0 £xel pia Abon a10 (P4, P2) (3 vovadeg)
Ag) Na amodeigere 0TI uTTAPXE! £vag § € (P4, P,) WOTE: g7 (§)=-2 (3 povadeg)

B) Avg “(x)=0 yia kabe x eR xain Cy o1pépel 1a KOIAX TTavw oTo R

241) va amodeigere ot n f° eival yvnoiwg atéovoa 1o R
B2) va amodeifere 01 n f £x&1 OAIKO EAGYXI0TO OTO ONuEio § ...Tou Az (9 povadec)

") Eotw 61 n eubeia (8): y=3x-7 eival aogdptTTwTn G C; 070 +00
Na amodeigere 01 N (€): y=x-5 €ivat aoOPTITWTN NG C4 OT0 +00 (7 jovides)

&) Na utroAoyioete
10 EPPad6v Tou xwpiou Trou opicetal amod Tig Gy, Cg kal TOV agova y'y (3 povasec)
Kol emiroyia !
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1) Na va amodeifoupe 6T n f eivar o1abepn} o€ 6Ao 10 Sidompa A
apkei va amodeifoupe 611 yia KABE X 4,X, € A 10X0El f(x4) = f(X;)
AV X, = X, TOTE TpOPavig f(x4) = fi{xz)
Av X, <X, TOTE 10 BidoTnpa [x4,%5]: f/[x4,%5]: ouvexric
fl(x4,%,) : Tapaywyiopn
Apa oxvel yia v f 10 Bewpnua péong Tiprg oTo [X4,X,]
f(x,) — f(x,)
Xo — X4
Opwg 1oxver f'(x) =0 yia kGBe x e A ,omo1e f'(p) = 0 ,0nAadn f(x,) = f(x,)
AV X4 > X5 EpYa{ONQOTE OpOIWG!
Apan f eival otabepry

ZUVETTWIG UTTAPXEI P, € (X4,X5) WoTe fi(py) =

) f(x) =0 pe Ay =R = (~0,0) U (0,40)
H f eivai ion pe pndév o évwon diaomudrwy kai 6x1 o€ diacTiuara.

ZUVETTWE TO HOVO TTOU OUPTIEPaiVOUNE LE Clyoupid
eival 6T n f eivan o1aBepr] ota empépouc diaotripara.

3} f(x)=0 yiakdBe x e (—0,0)u (0,+x)
Apan f(x) =c, yiakdBe x € (—0,0) ka1 f(x)=c, yiakdde x e (0,+x)
Orav x e (—,0) eival f(x) = f(-1) 1 f(x) = 2004
x € (0,4c0) eivan f(x) = f(1) | f(x) = 2004
x =0 eivar f(0) = 2004
Apa f(x) = 2004 /R

1) a(x) = f2(x) - [f'(x))? + 2004 : Tapaywyioiun we TPAEEIC TAPAYWYICTUWY.
g'(x) = 2f(x) - f'(x) — 2f'(x) - f"'(x) = 2f'(x)-[f(x) - f"(x)] = 0
Zuverrwe n g eival otabepr.

») Eivar g(x) = g(0) = £2(0) - [f'(0)]° + 2004 = 2004 /R

1) AGBo¢

1) To avriotpo@o dev ioXUE!
Av n f eivar yvijoia atgouoa, 101¢ yevikG givar f'(x) > 0

2) Av f'(x) =2 0 161€ n f pTopei va givau gite yvrioia adgouoa, ite oTaBepr
giTe ka1 Ta SUo avd diaoThpara.
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©a Adooupe v éiowon 22 - 2zouve +1=0....apou 8  (0,Tr)

zouvl £inud |z, = ouvl +nuoi
A 12y = ——————— = )
A Z1s22 2 z, = ouvl —nuoi

2, -2, = [ouve +npei]. [ouve - nuei} = cuv?e +nu?e =1

Eivar yvwaTo 011 T0 YIVOUEVO TWV PICWV Z4 + Z, I000TAI JE Z4 - Z5 = —;— = ~:— = 1

)

g 1
W=z, +i—
Zy
i i 1 ; i-(ouve+ inue)
= guvl 0+i—— — ouvl 9
ouvl +inp +Iou Ve _inue vvl +inp +(0W9—in|l0)(ouv0+ir|po)
: . P
= ouve +inpd +i—Z0 I8 _ g inue . 10O+ T NKO

aguv?e + inp?e ouv?e + inp*e
= ouvl +inpe +iouve - nue = (cuve —nud)+ (ouve +nue)
om6re |w| = /(ouve —np8)? + (ouve +nue)?

= Jouv 28 — 2npBouve + N6 +ouv 28 + 2nuBauve + N8 = V2
Omére M(w) e (k) : x? +y? = (4/2)?

Eivan | w ] 2, +i—z1—l=| 2, +iz, | 21 +i) [H 2, [[1+i]=1-v2 = VZ
2

Na trapampriooupe 611 ad 10 YEYOVOS 611 25 = i; Kal 242, =1

Ba eival Kl =z, i 1=2,2, {12, |2 6 1 24 |
Z4
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"t dx+ [ f dx =0
& [ fnmxax+ [ (x)nux dx =

o= :f(x) . (Guvx)' dx + J:(f’(x))' -nux dx = 0

o w
o - [f(x) . ouvx] 0+ L f'(x) ouvx dx + [f'(x) nux] § - Io f'{(x)ouvxdx =0
< —[f(x)-ouvx] =0

e f(0)+f(m) =0

H f ouveyiic oto [0,11] w¢ moAuwvupikr.
£(0) - f(1) = f(0) - (—F(0) = —2(0) < 0 ....apou f(0) =0

Apa oy el yia v f 10 Bewpnua Bolzano o1o [0, ]
Zuverrwg umrdpyel p € (0, 1) worte f(p) =0

) ©ewpodpe 1 guvapnan g{x) = f(x) - nux - ouv(%)f'(x)

H g eivan ouveyric oto [0, ] w¢ TPGEEIC TUVEXLIV CUVAPTIIOEWV.

kai g(0) - g(m)
= [f(0) -nuO0 - ouv0 - £(0)] - [f(17) - npr - ouvir - F(1w)] = £(0) - (—F(0) = —F2(0) < 0

Apa 1oxUel yia 1 g 10 Bswpnua Bolzano oro [0, 1]

Zuvemg umdpyel p € (0,1) wote g(p) =0 < f(p) = nup -cuv(%)-f’(p)
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